

别样“守号”守出大奖

## 6+2 复式给力! 三地彩友各领头奖

6+2小复式作为体彩大乐透常用的投注方式,受到不少彩友的追捧。近日,江西南昌839万、上海嘉定839万以及福建泉州777万元得主现身领奖。这三个大奖均出自体彩大乐透6+2复式,且均为幸运得主守号多年所中。复式+守号,帮助三位大奖得主演绎了别样的精彩。 ■专题整理 陈敏

机选+守号

## 南昌16人联手中839万

8月27日,江西南昌彩友刘先生现身省体彩中心,领走大乐透839万元大奖。

8月22日,在体彩大乐透第18098期开奖中,刘先生和他的15位好友联手,凭借一张6+2复式票,中出一等奖1注及三等奖5注,合计收获奖金839万元。

刘先生说他自从体彩大乐透上市以来就开始购买,从不看走势图,选号的方式也有讲究,

每期除了守号一张6+2复式外,还会再机选15注。刘先生说,他和朋友们有个小群,平时他会机选16张12元的小复式,然后发群里挑选后进行守号,一旦中了马上换一组机选号再守。据他描述,这种投注新思路,效果非常好,经常中出几万元的小奖,而且每个人一次投入才12元,是不错的选择。

当期开奖日下午,刘先生就近到体彩网点打票,如常打了16

张守号的票。刘先生说,就是碰碰运气,有中奖当然开心,没中也当是为公益体彩奉献爱心,“我一般到网点都不看号码,就是等下一次购彩时直接把票放到终端机里,这次也是到网点对奖才发现的中了大奖,所以隔了好几天才来。”

拿到这笔奖金后,刘先生表示,首先要和朋友们分享,当然也会继续关注体彩大乐透,支持公益事业。

自选号+守号

## 上海彩友守四年中839万

8月24日,上海嘉定彩友陈先生现身体彩中心,领走大乐透839万元大奖。

8月22日,在体彩大乐透第18098期开奖中,陈先生凭借一张6+2复式票,拿下一等奖1注及三等奖5注,合计收获奖金839万元。

谈及本次的中奖号码,陈先生说,这组号码是他于四年前

结合大乐透走势图选定的,由于工作比较忙且经常出差,就把这组号码放在了相熟的13054网点。店主每期都会按照约定帮他打上。这次得知中奖消息,正是这位店主打电话告知,收到好消息时,陈先生还在外地出差。

陈先生说,他是体育彩票的忠实拥护者,购彩以来各彩种相

继中出过不少小奖,这次的一等奖839万元是目前中奖记录中的最高值。

“我没有别的爱好,就是喜欢买彩票,之前一直小奖不断,这次中出大乐透一等奖真是太高兴了。”采访中得知,陈先生还未告知家人中奖的消息,准备领好奖金后直接回家给亲人一个惊喜。

生日号+守号

## 泉州老伯守十年中777万

前不久,福建泉州古稀老伯程先生在家人的陪同下,现身省体彩中心领走大乐透777万元大奖。

6月25日,在体彩大乐透第18073期开奖中,程老伯凭借一张6+2复式票,拿下一等奖1注及三等奖5注,合计收获奖金777万元。

程老伯说,开奖次日他在体彩网点亲自核对出了大奖,当晚就失眠了。当时,他先是自己看走势图核对,结果对出5+2,一下子就意识到自己中的是一等奖,

买完彩票便往家里赶,让家人帮忙上网再次核查。当中大奖被证实后,全家人都兴奋不已。

程老伯说,他遇事一向心态平和,“但这一次,说实话,在面对巨额的奖金我是非常激动的。”谈起程老伯的购彩经历,要追溯到20年前。他透露,最早购买公益体彩就是被上市时的火爆场景所吸引,渐渐地,每天来来往往体彩网点成为了一种生活习惯,也为了能每天出去走走逛逛,活动筋骨。别看他是老人家,手机、电脑等科技产品都

能运用自如。

当期开奖日上午,程老伯正好路过一家体彩店,便决定进去坐坐。程老伯投注体彩大乐透一直采用守号,此次中奖的号码,是他在大乐透上市之初就组好的家人生日号。家里有6位成员,每个人抽一个生日号组成了这组复式号码。毕竟是有意义的数字,他在投注几期中奖后就干脆守号,这一守就是十年。

程老伯表示,他这把年纪已用不上这笔奖金,会全部分配给孩子们。

●观察

## 守望幸福

■陈敏

守号是不少购彩者喜欢的一种购彩形式。它省却了选号的麻烦,以快捷方式进行投注,符合时下快节奏的生活方式。

守号的号码,通常具有一定的纪念意义,可能是家人的生日号、手机号,也可能是购彩者无意间锁定的一组号码。

守号的号码,可以是单式号码也可以是复式组号。以体彩大乐透

为例,前区复式6+2,单期投入为12元;后区复式5+3,单期投入仅为6元,即便是期期守号进行投注,每月投入也相当可观。

守号的时间段,可以为固定一段时间一换,也可以是长年累月不换。一些人喜欢以月、年为单位进行换号守。比如以一个月或一年为限,长期不中便进行号码的调换。一些人则常年守着一组号码,不管是五年、十年甚至

更长,直到中出大奖为止。

守号还可以辅以独特的形式,增添购彩的乐趣。比如,可以对守号的号码进行追加投注,一旦中奖,奖金成色则大为提高;可以采用多期投注,省却期期跑体彩投注站的麻烦;还可以在守号之外搭配上几注单式机选号码,增添意外的惊喜。

流连彩市,购彩者看似在守号,其实是在守望幸福。

机选中151万 随手刮中100万

## “运气来了,挡都挡不住”

俗话说“运气来了挡不住”。近日,福建福州一位彩友随手机选的一张5注10元单式票,击中了“31选7”头奖151万元;浙江杭州一位全职妈妈随意买的顶呱刮“十周年主题票”,刮出了100万元头奖。

随手机选

## 福州彩友中“31选7”151万

前不久,福建福州彩友冯先生现身体彩中心,领走福建“31选7”151万元大奖。

5月31日,在福建体彩31选7第18144期开奖中,冯先生机选了一张5注10元单式票,幸运击中1注头奖,奖金151万元。冯先生说,这几年他一直以体彩为伴。除了足球彩票,他几乎通吃所有数字型游戏。体彩大乐透、体彩31选7、36选7,这些冯先生叫起来朗朗上口的游戏彩种,可他却不懂具体游戏规则,因为机选可是他一直以来惯用的投注方式。此前他最大的中过百元奖,可他从没怀疑自己的运气。他说:“买彩票中奖不就是碰运气的嘛。”

一直以来,冯先生的家人们都知道他有购彩的习惯,但从没有听说过中大奖。当冯先生第一时间与家人分享中奖喜



中奖彩票

讯时,没人相信是真的。关键是,他中奖就凭一张10元的机选票,这不正是他常常口中所说的:“中奖纯粹拼运气,运气来了,挡也挡不住。”

激动过后,冯先生便收拾好心情投身工作和继续购彩,直到忙完手头事情才现身兑奖。

“心不在焉”

## 杭州全职妈妈中顶呱刮100万

近日,浙江杭州一位全职妈妈现身体彩中心,领走顶呱刮上市十周年庆主题票100万元大奖。

说起她的中奖经历,用四个字形容最贴切,那就是“心不在焉”。这位全职妈妈每天的生活就是围绕着娃,偶尔得个空就去买几张体彩顶呱刮。但是,她的“操作”跟别人有点不一样。比如,别人买了之后都是赶紧刮开看看有没有中奖。但是,这位妈妈买了之后会先带回家,至于什么时候刮开,那就没准了。“闲下来没事的时候我会刮几张,有的时候忘了就一直放着。”她说。

大多数人一中奖,都想以最快的速度拿到奖金,落袋为安。但是,这位妈妈发现自己中奖后,首先是有些怀疑,接着把彩票放了起来。过了几天重新想起了这件事,她才来到体彩中心,想来看看是不是真的能领到100万元。

100万元大奖可不是一个小数目,为啥人家这么“心不在焉”呢?答案有且只有一个,那



中奖彩票

就是“不差钱”。当被问到这笔钱如何处置时,这位幸运妈妈淡定地说:“家里也没什么着急用钱的地方,这钱就先在卡里放着吧。”

(陈敏/整理)